Jetzt Lebensweg-Partner werden!
Bereits seit Beginn des Lebensweges – welcher 21. Mai 2018 eröffnet wurde – wird für regionale Betriebe das Lebensweg-Partnerprogramm angeboten. Mit dem Ende des aktuellen Förderprojektes endet auch das 2. Lebensweg-Partnerprogramm.
Der Verein Lebensweg möchte das erfolgreiche Programm mit insgesamt 100 Partnern – Betriebe sowie auch die 23 Lebensweg-Gemeinden – auch die nächsten drei Jahr fortsetzen.
So sollen mithilfe von Fördergeldern wieder viele Maßnahmen gesetzt werden, um das vielfältige Angebot zu bündeln und durch Synergien die Wertschöpfung in der Region zu steigern.
Obfrau Christina Martin: “Ich danke den 100 Partnern für die Teilnahme am aktuellen Lebensweg-Partnerprogramm. Nur mit guten und starken Partnern ist es möglich den Wanderern neben unserer schönen Landschaft den Anreiz zu bieten unsere Region zu besuchen und auch wieder zu kommen. Genau aus diesem Grund freue ich mich auf das neue Partnerprogramm mit vielen Top-Partner für unseren Lebensweg!“
Das Partnerprogramm wird ab August 2024 bis Juli 2027 fortgesetzt. Für nur 300 Euro erhalten die Partnerbetriebe über 3 Jahre einen Werbewert von jährlich mindestens 1.000 Euro, einschließlich Organisation, Qualifizierung und Marketing:
· Gesamtkoordination und Betreuung
· Qualifizierungsmaßnahmen wie Partnerstammtische und Wanderbeauftragten Treffs
· jährlicher Wandertag
· Präsentation auf unserer Website (≈ 47.000 Besucher 2023) mit Foto und Blogbeitrag (⌀ 350 Leser)
· Social-Media-Präsenz auf Facebook (2.327 Follower) und Instagram (311 Follower)
· Lebensweg Werbemittel und Goodies, auf Bestellung erhältlich
Download: Kooperationsvereinbarung Lebensweg-Partnerprogramm 2024-2027.pdf
oder Online-Formular nutzen: https://forms.gle/11jEW4VPnusXSmA87
Du willst mit deinem Betrieb Lebensweg-Partner werden? Dann fülle die Kooperationsvereinbarung aus und übermittle sie an uns per E-Mail an office@lebensweg.info oder per Post an Infostelle Yspertal, z.H. Frau Irene Kamleithner, Hauptstraße 9, 3683 Yspertal.

